

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 79 (12619)

Вторник, 23 апреля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО, НА ЭКОНОМЛЕННЫХ РЕСУРСАХ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ НА КОММУНИСТИЧЕСКОМ СУББОТНИКЕ

Вновь со всей силой продемонстрировали первоуральцы свою нерушимую верность Великому почину — коммунистический субботник, посвященный 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, стал в городе подлинным праздником безвозмездного труда.

Свыше 111 тысяч человек вышли в этот день трудиться бесплатно на заводы, фабрики, стройки, в совхозы, в транспортные и другие организации. 36 тысяч первоуральцев выпускали продукцию на своих рабочих местах. Изготовили труб, огнеупоров, хромовых солей, сварочных аппаратов и другой продукции более чем на 350 тысяч рублей.

3600 человек было занято на строи-

тельстве. Только в сооружении пусковых объектов: водовода из Нижних Серег, комбината бытового обслуживания в микрорайоне Корабельной рощи, благоустроенного жилья участвовало 882 человека. На 52 тысячи рублей выполнили строители монтажных и других работ.

Перед началом ленинского коммунистического субботника на предприятиях и в учреждениях состоялся митинг трудящихся, звучала праздничная музыка. Работа в этот знаменательный день спорила: трудились высокопроизводительно, многие коллективы — на экономленных ресурсах. В фонд одиннадцатой пятилетки первоуральцы перечислили свыше 93 тысяч рублей.



ПОД МАРШИ ПЕРВЫХ ПЯТИЛЕТОК

Утро 20 апреля. Не по апрельски белоснежным выдалось оно в поселке Новоуткинск. Белый цвет еще ярче высветил алые гвоздики на рабочих спецовках машиностроителей, собравшихся на общезаводской митинг. Открыл его секретарь партбюро предприятия Э. А. Великанов, поздравил рабочих с праздником труда. Директор завода «Искра», начальник штаба коммунистического субботника В. А. Перминов еще раз напомнил, кто чем будет заниматься в этот день.

Бригадир слесарей-сборщиков комсомольско-молодежной бригады Борис Логинов призвал коллектив отработать «красную субботу» с наивысшей производительностью труда. Его бригада поставила цель собрать восемь преобразователей. Токарь, коммунист Рашид Якубов заверил, что станочники потрудятся по-стахановски. Ему, ударнику коммунистического труда, члену профкома пред-

приятия, хочется сделать в этот день как можно больше, чтобы каждая минута оборачивалась высокой отдачей.

Под марши первых пятилеток машиностроители разошлись по цехам. Время отсчитывает минуты, часы ленинского субботника. Старший мастер В. М. Старжилова заранее побеспокоилась, чтобы ее коллектив работал без простоев. Особое, приподнятое настроение в бригаде коммуниста, члена профкома предприятия В. С. Рогожника. Сегодняшнюю продукцию бригада изготавливает из экономленных цветных металлов. А в первом цехе из сбереженного рабочего выпускают токовые разъемы. Хорошее настроение у семьи Большаковых. В четвертом цехе их тридцать четверо. Иван Алексеевич и Тамара Григорьевна, их дети Татьяна и Алексей — все слесари-сборщики. Дорожат семейной честью, работают споро, помогают друг другу.

Целый день звучит музыка. В штаб поступают сведения о ходе субботника. Тотчас же они передаются по радио. И вот конец рабочей смены. Когда машиностроители возвращались домой, то у проходной их ждали «молнии». Многие с гордостью прочитали свои фамилии: «Отлично потрудились Людмила Мошкина и Виталий Патрушев». «Токарь Юрий Букин и разметчица Нина Зыкова из первого цеха, добившись наивысшей производительности труда, перечислили в фонд пятилетки сменной зарплатки — около десяти рублей каждый». Как сказал Рашид Якубов, этот ленинский субботник особенный, окрашенный цветом Праздника Победы. Поработали от души, производительно.

Т. ВАЖЕНИНА.

ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

В десять часов утра на заводе по ремонту горного оборудования состоялся первый информационный радиовыпуск. Среди тех, кто задал тон в ленинском коммунистическом субботнике, были названы рабочие первого отделения, механосборочного участка № 2 станочники И. Я. Носкова и Л. В. Гуреева.

Коллектив, признанный победителем социалистического соревнования в феврале и марте, твердо держал свое слово. Ведь еще до начала смены ударник коммунистического труда токарь Евгений Федорович Захаров сказал нашему корреспонденту:

— Настроение отличное, решили выполнить за шесть Оно подготовлено ударной работой коллектива с начала года. Включившись в создание фонда сверхплановой экономии, мы сэкономили электроэнергию, ее хватит на половину продукции, которую бригада выпустит сегодня. Это будут оси балласт-сирсы, диски на ролик, полумуфты. Семичасовое задание

Да разве можно в такой день работать иначе! Ведь он свидетельствует о нашей пролетарской сознательности, верности заветам В. И. Ленина, делу Коммунистической партии.

Свое задание изготовить ниппеля для буровых установок обещая выполнить на сто сорок процентов.

В день безвозмездного труда коллектив завода по ремонту горного оборудования изготовил продукции на семь тысяч рублей. Тысяча рублей перечислена в фонд пятилетки.

На снимке: образцы коммунистического труда показали станочники В. В. Бехтерев и В. М. Логиновских. Фото Г. Синицына.

ЭСТАФЕТА УДАРНЫХ ДЕЛ

Алые банты на рабочих спецовках, торжественные митинги, бравурная музыка — все это придало нынешнему коммунистическому субботнику на Новотрубном заводе атмосферу особой праздничности.

Более семи тысяч новотрубников вышли в этот день на свои рабочие места, чтобы ударным, высокопроизводительным трудом отметить «красную субботу». Вклад коллектива четырех предприятий в фонд XI пятилетки, действительно, весом и значителен: продукция выпущена на 40 тысяч рублей, перечислено в счет субботника 29875 рублей.

.. В четвертом цехе Новотрубного первыми встали на праздничную вахту рабочие смены А. П. Степанова, ровно в полночь приступили они к выполнению своего производственного задания. И справились с ним отменно! Вместо 80 тонн труб по плану выпустили 138. Окончание их ударной смены было отмечено состоявшимся в цехе торжественным митингом. На нем

выступил ветеран войны и труда В. И. Зенков, который отметил, что нынешний субботник проходит в канун еще одной знаменательной даты: 40-летия Великой Победы. Бригада по ремонту электродвигателей, где ветеран трудится вместе со своим сыном Дмитрием, достойно встретила праздник в рабочей спецовке, выполнив задание на 130 процентов.

Эстафета ударных дел стремительно передается от бригады к бригаде, от смены к смене, от цеха к цеху. Оперативные сообщения, поступающие в заводской штаб по проведению субботника, коротки, но

чрезвычайно насыщены.

Цех № 11 филиала предприятия. Здесь проведены ремонтные работы узлов мостовых кранов, электродвигателей и блоков управления на стенах. Слесари-ремонтники и электрики готовились к предстоящему капитальному ремонту станков № 1 и 2.

Восьмой трубопрокатный. Бригада В. И. Иванова собрала восемь клетей, выполнив задание на 120 процентов. В эту бригаду, кстати, включен воин-новотрубник, павший в боях за Родину, — В. А. Рябов. Подвиг героя войны отмечен честным, умелым трудом. А комсомольцы этого же

цеха, ведомые своим секретарем Александром Колмаковым, пришли в подшефные детские сады, где немало сделали по благоустройству и ремонту.

У коллектива цеха по производству товаров народного потребления одно из главных мероприятий субботника — выполнение работ по плану реконструкции. В частности, на поточной линии по производству лыжных палок в корпусе «Б». Двести сорок тружеников цеха вышли на свои рабочие места: за счет передельных деталей в фонд пятилетки перечислено более четырехсот рублей.

Вместе с кадровыми рабочими отдела механика цеха № 6 вышли на субботник и пенсионеры. Особым старанием отличалась работа участника Великой Отечественной войны А. Т. Филимонова, добрый пример подавал он молодежи. И наследники традиций ветеранов-новотрубников поддержали почин: станочники из бригады Н. И. Кислицына выполнили задание на 145 процентов.

Т. ПОЛЯКОВА, начальник планового отдела.

И. ДУБРОВИЧ

ЗА РЕКОРДОМ РЕКОРД

За три с половиной часа выполнила сменную норму бригада по изготовлению стеновых панелей, возглавляемая ударником коммунистического труда Николаем Ивановичем Пшенинкой. Для выполнения заказа она использовала сбереженные материалы. Это известие мгновенно облетело весь коллектив завода трубчатых строительных конструкций и подняло дух состязательности.

Восемьсот человек приняли участие в «красной субботе», половина из них вышла на рабочие места, чтобы внести свой взнос в фонд одиннадцатой пятилетки. На митинге, который состоялся ранним утром, выступили передовики социалистического соревнования, коммунисты, хозяйственные руководители. Они призвали проявить организованность, энергию, мастерство. Бригадир комплектовщиков цеха обработки Анатолий Иванович Уваров сказал:

— В канун больших праздников — дня рождения В. И. Ленина, 1 Мая и 40-летия Великой Победы — вышли мы, чтобы крепить мир самоотверженным тру-

дом. И пусть сегодняшний день станет эталоном для всех последующих трудовых смен пятилетки.

В штаб «красной субботы» продолжали поступать рапорты о трудовых достижениях. Вслед за коллективом Н. И. Пшенинки доложила о завершении задания бригада В. М. Печеркина из цеха обработки, изготавливавшая сорок тонн полуфабриката из листа. Тон в работе задавали сверловщики Камалтин Амурзянов и Николай Егорович Плотников. «Молнии», появившиеся у проходной в цехах завода, поздравляли авторов трудовых рекордов.

Л. МИЛЯВСКАЯ.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО, НА СЭКОНОМЛЕННЫХ РЕСУРСАХ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ НА КОММУНИСТИЧЕСКОМ СУББОТНИКЕ АЛЕЮТ ГВОЗДИКИ НА СПЕЦОВКАХ

ИЗДАЛИ слышен духовой оркестр. Под звуки торжественного марша члены штаба по проведению коммунистического субботника прикалывают на лацканы алые гвоздики, поздравляют хромпиковцев с праздником труда. У всех приподнятое настроение. Слышны шутки, смех. Начался субботник с коротких митингов. Начальник шестого цеха А. А. Андреев призвал трудящихся отметить 20 апреля высокопроизводительным трудом.

В коллективе хорошо подготовились к «красной субботе». В бригадах состоялись беседы о традициях Великого почина, выполнении ленинских заветов. Слова В. И. Ленина о том, что коммунизм начинается там, где умеют рационально хозяйствовать, беречь и приумножать народное добро, актуальны. Все аппаратчики шестого цеха в день коммунистического субботника работали на сэкономленных сырье и электроэнергии. На сэкономленных ресурсах выпущено здесь продукции на 32 тысячи рублей. С большим подъемом и энтузиазмом отработали смену супруги парторганизатор Юрий Николаевич и профгруппорг Нина Ивановна Ершова, М. П. Метелева, Г. Р. Гизатулина, Л. М. Конвалова, А. Г. Паршаков и другие.

Девятьсот хромпиковцев трудились на рабочих местах. Коллектив седьмого цеха занимался выпуском товаров народного потребления, в том числе произведено 600 килограммов порошка «Санитарный». Кроме того, за смену бригада отгрузила дополнительно два вагона готовой продукции. Во втором цехе на участке по изготовлению товаров народного потребления произведено 500 полиэтиленовых канистр.

Пятый цех, где идет реконструкция, в этот день напоминал строительную площадку. Представители цехов № 2, 4, 6, 7, члены партийного штаба пришли на помощь коллективу: разбирали старое оборудование, монтировали новое.

В фонд пятилетки коллектив производственного объединения «Хромпик» перечислил полторы тысячи рублей.

В. КОЧЕВ, секретарь парткома.

ПО ТРАДИЦИИ сразу после «красной субботы» активисты стенной печати рудоуправления выпустили фотогазету, рассказывающую об участии горняков в празднике труда. На снимках фрагменты митингов, ударного, безвозмездного труда, вдохновенные лица людей, которые в выходной день работали с удвоенной энергией.

Не все и не всех сумел

запечатлеть фотообъектив. Но все как один показали пример высокопроизводительного труда. Оперативно справились с заданием из сборке железнодорожных звеньев В. С. Крылосов, О. А. Кузнецова, Т. Д. Носкова и другие. На славу поработали ветераны труда слесарь по ремонту оборудования Билимбаевского рудника В. Н. Макаров, машинист локомотива В. А.

Быстров и многие другие. Выступая на митингах в своих коллективах, они призвали ознаменовать 115-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина трудовыми достижениями. И слово у них не разошлось с делом. Взнос горняков в фонд одиннадцатой пятилетки — свыше двух тысяч рублей. Отремонтировано три вагона МПС, два думпкара, четыре экс-

каватора, демонтирована рельсо-шпальная решетка из 100 звеньев, уложены железнодорожные пути, произведены массовые взрывы в рудном карьере. Весь коллектив, а это свыше 1600 человек, принял участие в ленинском коммунистическом субботнике.

Н. ВОРОНИНА, инженер отдела научной организации труда рудоуправления.



С КОМСОМОЛЬСКИМ ЗАДОРом

ДРУЖНО, с приподнятым настроением вышел на Всесоюзный коммунистический субботник коллектив комсомольско-молодежной смены Л. Н. Кабановой во втором цехе опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

Субботник открылся митингом, на котором выступили начальник цеха А. А. Осетров и секретарь партбюро Г. П. Корякова. Они поздравили рабочих с праздником труда и пожелали, чтобы производительность была в этот день наивысшая.

Комсомольско-молодежный коллектив Л. Н. Кабановой в полном составе трудится на рабочих местах. За смену им необходимо изготовить 650 ачтенных коробок. Обычная же норма — 600.

На субботник пришли и отпущники Зоя Медведева и Надежда Кузнецова. Как всегда, по-ударному трудятся Светлана Горкунова, Антонина Мухина, Ирина Евсеенко, Алегина Подкоротова, Светлана Тарханова, Нина Филина, Нина Кормильцева и другие.

— Я и мои товарищи

вышли на работу, как на праздник, — говорит комсорг смены Светлана Горкунова. — Знаем, что сегодня, заработанные нами сегодня, пойдут на строительство детских больниц, садов, яслей, школ, спортивных комплексов. Поэтому хочется сделать как можно больше.

К Светлане присоединяется ее ученица Алла Бадрылова:

— В цехе я всего четвертый день. Рада, что стала участницей замечательного трудового праздника.

Отлично поработал на ленинском субботнике комсомольско-молодежный коллектив депутата областного Совета народных депутатов О. Анисимовой на этом же участке. Изготовлено пятьсот антенных коробок, сорок разветвленных магистральных устройств, девяносто антенн. Он также отработал в этот день на сэкономленных электроэнергии, припое.

О. АЛЕКСЕЕВА.

На снимке: в первом цехе предприятия хорошо поработала на субботнике комсомольско-молодежная бригада Н. А. Веричевой. Фото Г. Синицына.

День работы жаркой

НА РАБОЧИХ спецовках членов бригады стропальщиков Э. В. Самородова красные флажки — символ трудового праздника. Такие же — у всех работников завода комплексных металлических конструкций. Флажки вручены им на торжественном митинге, состоявшемся перед началом смены. На нем выступили директор предприятия В. А. Рыбников, председатель профкома В. А. Кишенец, которые напутствовали собравшихся на ударный труд.

Работа закипела во всех цехах. Бригада Э. В. Самородова — на участке упаковки. Сюда изделия поступают с участка сборки, а здесь комплектуются. От того, как справятся со своим заданием стропальщики, зависит выполнение плана вторым цехом. Уже это говорит о важности работы, которую выполняет коллектив. Впрочем, он никогда не подводит своих товарищей. Свидетельство тому — стабильность его показателей. Производительность труда ежемесячно на 10—15 процентов выше плана. Бригада неоднократно признавалась победителем соревнования по цеху, заводу.

— По плану должны упа-

ковать тринадцать пакетов окон для промышленных предприятий, — говорит исполняющий обязанности мастера С. В. Гилев. — На день субботника взяли повышенные обязательства: уложить дополнительно семь комплектов зенитных фонарей. Всего товарной продукции бригада выпустит на две тысячи рублей.

Работают звеньями. За опытным стропальщиком закреплен новичок. Этим обеспечивается ритмичность труда, его слаженность. Вот и сейчас вместе с С. В. Гостюхиным пакует продукцию Александр Пехота, в жизни которого этот коммунистический субботник на заводе — второй.

— Настроение сегодня отличное, — говорит один из членов бригады Н. В. Климов. — На митинге мы дали слово поработать лучше, чем обычно.

Несколько часов прошло с начала работы. По сообщениям из заводского штаба субботника, общее задание выполнялось успешно.

В этот день коллектив предприятия выпустил стеновых панелей, гнutoго профиля и других видов изделий на 10,6 тысячи рублей. В фонд пятилетки перечислено 700 рублей.

Д. СТРОВСКИЙ.

ВСЮДУ ЦАРИЛ ПРАЗДНИК

В ЭТОТ день во всех цехах объединения Первоуральскшейтебт было празднично. Лозунги и «молнии» приветствовали участников коммунистического субботника, на лацканах спецовок аледи гвоздики, на головах — красные косынки. Ровно в восемь часов закипела дружная работа.

Ознаменовать «красную субботу» наивысшей производительностью труда решила бригада В. И. Кузне-

цовой в швейном цехе Дома моды. Она и рапортовала первой о своих успехах: к 12 часам вместо пяти изделий шила семь.

В ателье № 3 радостно встретили ветеранов труда Пелагею Александровну Стрекалову и Марию Михайловну Дегтереву. Они уже давно на пенсии, но каждый год участвуют в коммунистическом субботнике и успешно справляются с заданием. В коллективе никогда не отказываются от их помощи. Вот и нынче они были в числе передовых.

На славу потрудились на субботнике швейники пятого и девятого цехов, оказав населению услуг в общей сложности на сумму 300 рублей, выпустив сверх плана по восемь готовых вещей.

И. УДАРЦЕВА.

СТРОИТСЯ БАССЕЙН

Четырнадцать рабочих управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой вышли в этот день на строительство плавательного бассейна. Заблаговременно были заказаны изделия из сборного железобетона, восемь кубометров монолитного железобетона, раствор. Работники управления механизации № 3 обеспечили

участников субботника всей необходимой техникой: краном, бульдозером, экскаватором, компрессором. Перед началом работ на праздничном митинге выступил главный инженер СУ № 1 В. Н. Соколов, который призвал всех строителей объекта отметить «красную

субботу» высокопроизводительным трудом. Полный рабочий день провели на стройке монтажники, механизаторы. В фонд пятилетки перечислено 600 рублей.

В. БАЛДИН, начальник участка СУ № 1.

Пример показали ветераны

В ПАССАЖИРСКОМ автопредприятии у входа в управление «Молния»: «Поздравляем коллектив кондукторов, досрочно отработавших на субботнике, на 130—150 процентов перевыполнивших план по доходам!»

Водители автобусов и такси, административные службы, автослесари работали в свои выходные дни в течение месяца. Например, ветеран войны автоэлектрик Алексей Филиппович Мелехов отработал в счет субботника еще в марте.

«В день «красной субботы» на рабочих местах были авторемонтники, Председатель профбюро цеха Дмитрий Алексеевич Румянцев за токарным станком растет горка деталей для обратного

фонда. Спорится работа и у бригадира Виктора Павловича Татарченкова с напарником — слесарем Александром Анатольевичем Ивановым. Им предстоит сегодня отремонтировать пять машин такси.

— Будем работать без перерыва, — решает бригадир. — Надо все эти заявки выполнить. Думаю, что к концу смены управимся.

Трудились на своих рабочих местах аккумуляторщик Виктор Михайлович Михайлов, вулканизаторщик Александр Федорович Белозерцев, внося свой трудовой вклад в копилку пятилетки.

Н. ПАВЛОВА.

ВМЕСТЕ С ГЕРОЕМ

В ВАГОНЧИКЕ, где по утрам собираются строители четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, по-особому оживленно. — Вот это встреча! Здравствуйте, Василий Васильевич, — радостно приветствует звеньевой Б. Н. Плюсин Героя Социалистического Труда, заслуженного строителя РСФСР В. В. Политикова.

Бывший бригадир в день ленинской субботы не мог усидеть дома, вышел вместе со всеми потрудиться на сооружении пятиэтажного дома № 38, что по улице Трубников.

Комсомольско-молодежный коллектив, возглавляемый Ю. И. Шашмуриным, завершив монтаж восьмидесятиквартирного дома, начал устанавливать несущие панели, плиты перекрытия в техподвале нового дома.

Два башенных крана доставляют железобетонные плиты-громадины, словно игрушечные. Крановщики А. М. Романова и Р. В. Потемковская из управления механизации опускают их точно на место, это в свою очередь, позволяет ветерану-строителю П. Ф. Поробову быстро устанавливать их в нужном положении. Сварщики намертво приваривают арматуру, прочно закрепляя плиты. Вместе с комсоргом Сергеем Лихачевым трудятся молодые коммунисты Александр Доггадин, Виктор Чебуров. Во-

время подъезжает машина с раствором, фронт работ расширяется.

На строительстве этого же дома трудятся плотники заслуженного строителя РСФСР, кавалера ордена Ленина Федора Миновича Жиляева. 35 человек подгоняют оконные рамы, ставят полы из реечных щитов, устанавливают столлярку. С большим воодушевлением, приливом творческих сил трудится каждый.

В год Великой Победы пришли в трест Уралтяжтрубстрой и уже сорок лет трудятся Василий Павлович Воробьев, Иван Потапович Свистунов, сам бригадир. Скольких молодых рабочих обучили они за свою жизнь! Вот и сейчас Михаил Кузнецов, глядя, как работают ветераны, старается не отставать от них. Встроенные шкафы делают звеньевой А. А. Александров и В. К. Сысов. В подъезде запах свежеструганного дерева, высокое качество отличает работу плотников.

— За сегодняшний день перевыполним задание на восемьдесят процентов, — заверяет Ф. М. Жиляев. Слово свое бригада сдержала.

Обширна география ударных дел у строителей четвертого управления. В этот день в Корабельке успешно потрудились бригады А. Г. Чупракова, В. Н. Тонкова, М. А. Титовой.

С. ПОТАПОВ.

ПО ЗАЯВКАМ ЖИТЕЛЕЙ

В ДЕНЬ ленинской субботы полторы тысячи рублей в фонд одиннадцатой пятилетки перечислили работники управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода.

Это был праздник труда. Более тысячи человек работали с огоньком на производственных участках.

2 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
23 апреля 1985 г., № 79

Выполнили заявки жильцов, приводили в порядок помещения, собирали металлолом, трудились на благоустройстве улиц, дворов. Дело нашлось всем. Бригада мастера Т. А. Елькиной выполнила большой объем работ по капитальному ремонту в общежитии № 1. Хорошо потрудились в этот день сантехники, электрики. Производительно, качественно вели ремонт общежития № 4 рабочие из

бригады Л. Г. Ногиной.

Подвела коммунальничков погода. Толстый еще снежный докров не позволил организовать жильцов на уборку дворов. Поэтому занялись подрезкой деревьев, кустарников, чисткой подвалов. Субботник по благоустройству дворов проведем 27 апреля.

Э. МЕНЬШИКОВ, главный инженер управления жилищно-коммунального хозяйства.

На конкурс: «Летопись подвига» ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА

— Комсомольско-молодежные бригады на Старотрубном заводе были созданы в 1943 году, — рассказывает бригадир цеха № 12 филиала Новотрубного завода И. С. Елькин. — Нашему коллективу, как и многим другим тогда, было присвоено это почетное звание. Оно ко многому обязывало: трудиться не жалея сил. Знали: наша продукция идет на разгром врага. В моей бригаде было двадцать человек. Совсем еще подростки, 15—17 лет. Но возраст не мешал делать по две, а то и по три нормы. Вспоминаю, как самоотверженно работали сварщик Дмитрий Черных, штамповщик Владимир Киселев, Геннадий Абдоллушин, Зоя Мерзлякова, Лида Сеченова.

Тяжелые испытания спланировали рано повзрослевших юношей и девушек. Многие приехали из других городов и деревень, кто-то потерял на войне родных и близких. Работали так, как требовало жесткое военное время. Нормы были большими. Несмотря на это, почти каждый коллектив давал за смену более двух норм.

Таких комсомольско-молодежных коллективов на Старотрубном заводе насчитывали восемь. Руководили ими А. И. Федоров, Н. И. Шефер, И. П. Толтун и другие. После окончания работы бригады в полном составе шли упаковывать готовую продукцию, затем везли ее на машинах на станцию Хромпик, грузили в вагоны. Трудился не по восемь, а по десять и даже двенадцать часов в сутки.

Говорит один из бригадиров Николай Иванович Шефер:

— В апреле 1945-го все коллективы, в том числе и комсомольско-молодежные, встали на стахановскую вахту. Ее девиз — «Продукцию на штурм Берлина» — вдохновлял людей. Чувствовали: победа не за горами. А для того, чтобы расширить соревнование, решили ввести лицевые счета.

Лицевой счет бригады Н. И. Шефера хранится сейчас на почетном месте



среди других экспонатов музея школы № 21. Там можно узнать много интересного из биографии комсомольско-молодежной бригады. Например, об Указе Президиума Верховного Совета СССР о награждении бригадиров правительственными наградами: Н. И. Шефера — орденом Красной Звезды, А. И. Федорова — орденом Трудового Красного Знамени, И. П. Толтуна — медалью «За доблестный труд».

9 мая, в день 40-летия Великой Победы, ветераны труда расскажут молодым о том, что пришлось пережить им в военные годы, о том, как они работали в героическом тылу.

Б. РЫБКИН,
ветеран войны.



Николай Петрович Мироенко — один из лучших электросварщиков на заводе трубчатых строительных конструкций. Его работа всегда надежная. Это еще раз подтвердил конкурс профессионального мастерства, где Николай Петрович уступил лишь С. В. Ланцокову. Оба рабочих — передовики социалистического соревнования. На снимке: Н. П. Мироенко.

Фото Ю. Парамонова.

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

ПО СОБСТВЕННОЙ ВОЛЕ

История, о которой я рассказываю, не вымышленная, хотя недавние знакомые К. с трудом верят в то, что этот человек был на краю пропасти.

После службы в армии сбывалась его давняя мечта: приехал в Первоуральск, устроился на знаменитый Новотрубный завод, где пошел в бригаду сварщиков. В общежитии, где поселился, было чем заняться в свободное время. Но прежде чем парень успел осмотреться на новом месте, его заприметила «веселая» компания. После изрядного количества спиртного проблема досуга отпадала, уже не хотелось ни на спортплощадку, ни в библиотеку. Пили, пока были деньги.

Пристрастие К. к выпивке не осталось незамеченным. В цехе его стыдили, наказывали, уговаривали —

он соглашался, что надо брать себя в руки, обещал. А после смены «щедра» рука собутыльника вновь протягивала стакан. Отказаться К. не мог. Пошло-поехало: пьянка, вытрезвитель, нелицеприятный разговор на работе. Ему уже не было стыдно, как ранее, выслушивать упреки товарищей, нареkania руководителей. Но в редкие дни абсолютной трезвости К. вдруг содрогался от страха: неужели прежняя интересная жизнь ему теперь недоступна? Вот в один из таких моментов и решил этот человек лечиться.

Только собственная воля способна остановить пьянство от окончательного падения. От употребления спиртного она ослабевает, и надо спешить, надо собрать ее оставшиеся крохи, пока не затянуло в омут

алкоголизма. К. это удалось. Лечение пошло на пользу. А тут еще оказался рядом настоящий товарищ Р. Шайхулин, немногим позже к ним присоединился С. Тропинин. И среди подлинных друзей, объединенных не бутылкой, а серьезными жизненными интересами, К. вновь почувствовал себя здоровым человеком.

В цехе уже стали забывать, что К. доставлял коллективу много неприятностей. Он не прогуливает, работает охотно и хорошо. Включился и в общественную жизнь. Изменился быт человека. По личной просьбе переселили его в отдельную комнату того же общежития, и комната эта не раз признавалась образцовой. О выпивке не может быть и речи. К. читает, занимается спортом. Приятно

осмотреть на этого человека и трудно поверить, что немногим меньше двух лет назад был он опустившимся, безвольным пьянчужкой.

Конечно, произошли все эти перемены благодаря настойчивости трудового коллектива, его руководителей, совета общежития № 4, хороших людей, повстречавшихся на пути К. Он от души благодарен работникам общежития Л. П. Питецкой, Н. М. Завадской, В. П. Бересневой за помощь и поддержку.

А мне хочется подчеркнуть: К. доказал себе и другим, что человек рожден для добрых дел, для трезвой, целенаправленной и активной жизни.

А. БАЛДЕНКОВ,
председатель совета общежития № 4 Новотрубного завода.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жильцы дома № 3 по улице Володарского с тревогой писали, что в результате падения с крыши глыбы снега они (уже не в первый раз!) остались без света. У многих вышли из строя холодильники, телевизоры. Браться и то на работе приходится.

На письмо отвечает начальник управления жилищно-

коммунального хозяйства Новотрубного завода А. И. Оборотов: «Для устранения причин, способствующих аварийным ситуациям на линии электропередач в шестом и десятом кварталах города, разработаны мероприятия, которые исключат в дальнейшем подобные факты. Для решения вопроса о возмещении причиненного квартиросъемщикам ущерба администрации УЖКХ должны быть представлены от них обоснованные документы».

В ГОРОДЕ ЖИТЬ — ХОЗЯИНОМ БЫТЬ НАЧНИТЕ ПЕРВЫМИ

Публикацией «Как живешь, подъезд?» 23 марта нынешнего года мы начали разговор о важности общения людей, живущих рядом в одном доме, подъезде, на одной лестничной площадке. Многие читатели высказали свои мнения по этому поводу. Думаем, участники разговора не посетуют на нас, если мы представим их лишь в конце, не указывая каждый раз, из какой беседы взяли ту или иную реплику. Так будет удобнее услышать разговор людей, озбоченных, как жить нам рядом друг с другом по-доброму, по-соседски.

Наш подъезд дружный. Не стесняемся обращаться к соседям, когда вдруг спохватимся, что забыли купить соли или хлеба на утро. Знаем не только, как зовут и величают друг друга, но и кто где работает. Есть в нашем подъезде электрик, штукатур-маляр, плиточник. Если у кого-то вышла из строя розетка, бежим за подмогой в сорок шестую квартиру к Алексею Васильевичу. Жильцы пятьдесят восьмой квартиры недавно решили выложить ванную кафелем. Соседка по площадке показала им, как правильно приготовить цементный раствор, класть плитку. Или еще пример. В пятидесят четвертой квартире живет молодая семья. Раньше сыншишка-первоклассник был без присмотра вторую половину дня. А родители переживали: как он там один? Теперь этой заботы не стало, потому что за Денисом приглядывает соседка — добрая женщина, пенсионерка. В

подъезде у нас чистота. На окнах — тюлевые занавески.

Действительно, для тех, кто готов делать людям добро, никогда не существует проблемы общения. А сколько бабушек сидят за закрытыми дверями в одиночестве, в то время как соседи ломают головы, с кем бы оставить ребенка. Или живет в подъезде слесарь-сантехник, а случится авария — бежим в ЖЭУ. Почему бы не обратиться к нему? Умерена, человек никогда не откажется помочь. Ведь подъезд — это, по сути, деревенская улица, только поставленная вертикально. Где-где, а уж в деревне-то люди прекрасно знают друг друга, всегда помогают соседям, чем могут. В каждом доме живут люди с умелыми руками: слесари, плотники, маляры. Как же мы терпим половочные двери в подъездах или разбитые стекла в проемах лестничных клеток, отсутствие лампочек на площадках? Кто мы — хозяева дома или квартиранты? И какой пример подаем детям?

В доме № 22 по улице Советской на первых трех этажах сорваны выключатели, провода оголены. И никому нет дела. Ведь это небезопасно для ваших же детей. Не так давно был заселен пятнадцатый дом по проспекту Космонавтов. А в подъезде заходить неприятно. «Здесь был Гога», «Таня...», масса подобных надписей красуется на стенах первого подъезда. Стекла на входной двери нет, краска на стенах облупилась, лампочки — редкость.

Поражают неухоженностью подъезды девятиэтажек № 11-а и 11-б по проспекту Ильича.

«Что, мне больше всех надо, что ли», — так думает большинство. Вот кто-то бы начал... А где этот кто-то? Если он так и не найдется? Так и будут жить в неуютных подъездах. Ведь квартиру-то свою каждый обихаживает. Неужели трудно проследить за порядком на площадке? Конечно, нет.

По виду подъезда можно судить о людях живущих в нем. Да, к сожалению, жильцы привыкают к неуюту подъезда, своей разобщенности с соседями. Привыкают так же, как к затяжным дождям. Мокро, сыро, неуютно, но что поделаешь? Сие не в нашей власти. В нашей. Благоустройство двора, жизнь нашего дома зависит от нас самих.

Мужчин в нашем доме много. У всех дети, а качели починить который год некому.

Как-то на собрании жильцов я предложил: давайте побелим стены. Сами сделаем — самим и дорог будет свой труд. И ближе, роднее станем. Узнаем хоть, кого как зовут. Не полтержались меня, так «белой вороной» и остался.

А может быть, надо было начать первым? Потихоньку, не оглядываясь по сторонам, не боясь прозвонить чудачком.

В разговоре принимали участие читатели А. Никифоров, С. Богданова, В. Никитина, Н. Черных, В. Бессонов.

А. ПОТАПОВА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ВОДИТЕЛЬ И СПОРТСМЕН

В красном уголке автотранспортного цеха Новотрубного завода многолюдно. До начала смены собрались здесь водители, чтобы поздравить с 50-летием Николая Васильевича Бутакова, проработавшего в цехе без малого 25 лет. Из них 18 он водил автобус, а недавно перешел на грузовую машину, закончив перед этим курсы механиков.

Каждую осень на улицах города появляется старенький ЗИЛ-157, доверху груженный то картофелем, то морковью или капустой, которые он обычно возит с полей совхоза «Первоуральский». В уборочную кампанию его машина не знает простоев.

Не отказывается Николай Васильевич и от общественной работы. Девять лет избирают его заместителем председателя цехового комитета профсоюза, возглавляет производственно-массовую комиссию. Есть у Бутакова и хобби. Он заядлый спортсмен, судья республиканской и всесоюзной категорий. В качестве судьи участвует во всех спортивных мероприятиях в городе и области. Среди

пятидесяти почетных грамот за спортивную работу есть грамоты от редакций газет «Под знаменем Ленина», «На смену!», «Пионерская правда». Спортом Николай Васильевич занимается давно. Имеет первый разряд по лыжам.

Спорт — отличное подспорье в жизни. Бутаков — передовик производства, ударник коммунистического труда. Вместе с ним на заводе работают его жена Нина Петровна, дочь Ирина — тоже спортсменки и судьи республиканской категории. Общий трудовой стаж Бутаковых на предприятии составляет 125 лет.

В. САБЕНИН,
райкор.

ЧИТАТЕЛИ КРИТИКУЮТ

ПОЛТОРА ЧАСА НА ОСТАНОВКЕ

Когда же, наконец, автобусы, курсирующие по тринадцатому маршруту, будут ходить по расписанию? Очень часто приходится их ждать по часу и больше. 27 марта все пассажиры, желающие уехать в сторону тубдиспансера, вынуждены были полтора часа

мерзнуть на остановке у Новотрубного завода. С 12 час. 34 мин. до 14 час. 15 мин. не было ни одного автобуса тринадцатого маршрута. Зачем же тогда составляется график движения?

Г. ЕЛИСЕЕВА,
читатель.

НЕ ЗАТРУДНЯЙТЕ РАБОТУ

Слесарям службы подпадают с просьбой к руководителям коммунальных служб заводов Новотрубного, по ремонту горного оборудования обратиться внимание своих работников и жителей домов на то, чтобы они не засоряли крыши подземных колодцев.

А. СОЛУЯНОВА,
мастер службы подземных сетей.

ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

ВНИМАНИЕ: ПАВОДОК

Май примеряет кроссовки... И несмотря на весенние каверзы погоды, на дождь вперемежку с мокрым снегом, все чаще и чаще можно встретить на улицах и парковых аллеях любителей бега — самого, пожалуй, массового и популярного вида спорта. Не случайно поэтому и летний спортивный сезон в Первоуральске открывается стартами традиционной легкоатлетической эстафеты на приз городской газеты.

Активно ведется подготовка к нынешним, уже 51-му по счету соревнованиям, которые посвящены знаменательной дате — 40-летию Великой Победы. В них примут участие коллективы физкультуры практически всех промышленных предприятий, организаций, учреждений города. В минувший четверг в редакции газеты состоялось очередное заседание оргкомитета по проведению эстафеты, в котором приняли участие председатель городского комитета физкультуры и спорта Л. А. Кукаркин, инструктор городского комитета физкультуры и спорта А. А. Божелко, председатель городской федерации легкой атлетики, работник треста Уралтяжтрубстрой А. Г. Козак, начальник отдела капитального строительства динасового завода, председатель заводского совета ДСО «Труд» В. И. Лысак, инструктор физкультуры производственного объединения «Хромник» М. В. Божелко, главный врач физкультурного диспансера Л. А. Сапегина, тренер по легкой атлетике спортклуба «Уральский трубник» В. В. Азаренко, тренер по легкой атлетике производственного объединения «Хромник» А. В. Ананьин, А. А. Пономарев, инструктор физкультуры СГПУ № 7. Участники заседания обсудили важные моменты по организации эстафеты, сообщили о ходе подготовки в своих коллективах.

Л. А. Кукаркин: Сейчас подачей заявок. Пока сово всех коллективов физкультуры продолжается подготовка к предстоящим стартам. Городская газета регулярно информирует читателей о степени готовности спортсменов, однако всем участникам эстафеты необходимо поторопиться с

А. А. Божелко: Серьезное внимание следует уделить широкому участию учащихся школ города. К сожалению, давно не видно на столь престижных соревнованиях представителей школ № 26, 29, 36. Еще один важный момент: надо строго следить, чтобы ребята бежали в своих возрастных группах. Были случаи, когда пятиклассники соревновались со старшими школьниками. Такая нагрузка недопустима.

М. В. Божелко: Оформление этапов уже начато, однако надо обязательно учесть в оформлении тематику предстоящего праздника — 40-летия Великой Победы, которому посвящаются нынешние старты. Кстати, стоит напомнить, что за лучшее оформление учрежден специальный приз городской газеты. Новотрубники взялись обновить указатели этапов и приступили к этой работе. Наверное, стоит подумать и об организации показательных выступлений гимнастов, акробатов после забегов. Особой праздничностью должна отличаться церемония торжественного открытия и закрытия соревнований. Среди почетных гостей обязательно должны присутствовать ветераны спорта. Руководители коллективов физкультуры должны при-

гласить их, поздравить с наступающим праздником.

Л. А. Сапегина: Серьезно беспокоит состояние дорог: на некоторых участках есть рытвины, выбоины, что может привести спортсменов к травмам. Кроме того, необходимо очистить дороги от гравия, которым они засыпаны были зимой. Маршрут трассы эстафеты должен соответствовать требованиям безопасности. Работникам жилищно-коммунальных хозяйств города следует обратить на это самое серьезное внимание. Еще один важный вопрос: своевременное проведение медосмотра. Все участники эстафеты должны заблаговременно предоставить справки о состоянии здоровья.

В. И. Лысак: Несколько слов о ходе подготовки к эстафете на динасовом заводе. В прошлом году наша команда вошла в число призеров, рассчитываем и ныне составить серьезную конкуренцию главным фаворитам соревнований: новотрубникам, строителям, хромниковцам. На предприятии создан оргкомитет по участию в эстафете во главе с директором завода В. М. Васильцовым, определен состав команды, которая уже тренируется в спортзале и на стадионе. Готовит ее тренер по лег-

кой атлетике А. Шестаков. В числе главных кандидатов Сергей Меркурьев, Николай Ганиев, Владимир Гусельников, Лариса Морковкина, Лариса Рахматулина, Александр Незговоров. 28 апреля проведем заводскую эстафету — последнюю пробу сил перед ответственными и престижными стартами открывающегося сезона.

А. А. Божелко: Хочется отметить активную помощь, которую оказывают нам спортивные судьи, представляющие различные предприятия и организации города. Неоднократно принимали участие в проведении соревнований Д. М. Хрипунов; Ю. М. Сорока, Г. Г. Бельц, Г. П. Паначева. Беспокоит то, что наш судейский корпус фактически не пополняется молодыми арбитрами. Нынче лишь одно новое имя увидят участники в судейском списке: судья республиканской категории Н. Г. Топошова.

Организационный комитет по проведению 51-й легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Под знаменем Ленина» определил новую дату проведения соревнований в связи с переносом выходного дня — 4 мая.

И. ДУБРОВКИН.

Весна в полном разгаре, и лед на водоемах становится рыхлым, слабым, легко разрушается от нагрузки. Опасаться на таком льду крайне опасно. Поэтому хозяйственным службам промышленных предприятий, поселковым и сельским Советам надо позаботиться о том, чтобы в местах, где люди переходят по льду, появились броские надписи, запрещающие движение.

Большую опасность таят заполненные водой ямы, траншеи. Их нужно засыпать или хорошо огородить. Особое внимание нужно обратить на пешеходные мосты через реки: осветить их, подмонтировать, навесные подтянуть. Предприятиям, в ведении которых находятся гидросооружения, нужно заблаговременно подготовить материал, чтобы в случае прорыва весенней большой воды оперативно заделать разрушения.

В момент паводка надо выставить на водоемах дежурных со спасательными средствами. Особенно следует помнить о безопасности детей. Нельзя оставлять их без присмотра у берегов водоемов и рек.

В. ВОЛЬФОВИЧ,
начальник городской спасательной станции.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня «ПОБЕДА» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. Завтра «КОГДА СДАЮТ ТОРМОЗЫ» (летн не допускаются). Сеансы: 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «НАСЛЕДСТВО». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15, 17, 19, 21 час.
Клуб филиала Новотрубного завода. «ТРЕВОЖНЫЙ ВЫЛЕТ». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб Трумпоселка. «НУЖНА СОЛИСТКА». Сеансы: 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «КОСМОС»
25—28 апреля смотрите новый цветной приключенческий фильм «Каждый десятый».
26—27 апреля в 17 часов демонстрируется новый цветной художественный фильм в двух сериях киностудии имени Горького «ЛЕВ ТОЛСТОЙ». Режиссер-постановщик и исполнитель главной роли народный артист СССР Сергей Герасимов. Принимаются заявки на коллективные посещения учащихся 9—10 классов по тел. 2-25-30, 2-15-42. Приглашаем в кинотеатр!

Первоуральский вечерний металлургический техникум продолжает прием слушателей на 3-месячные подготовительные курсы для поступления в техникум. Курсы платные. На курсах проводятся занятия по математике, русскому языку и литературе. Прием заявлений до 26 апреля.
При поступлении необходимы документы: заявление и документ о среднем образовании.
Обращаться по адресу: пр. Космонавтов, 1, комната 11, с 10 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, телефон 2-49-18.

Хозяйственные магазины Первоуральского района предлагают в широком ассортименте строительные материалы: стекло оконное, гипс, известь, шифер, рубероид, цемент, краски масляные, олифу, скипидар, ацетон, растворители, а также ванны чугунно-эмалированные по цене 64 рубля, печи для бани по 35 рублей, двигатели внутреннего сгорания, который предназначен для привода в действие различных сельскохозяйственных машин и установок (мощность 5 лошадиных сил) ценой 189 рублей, стандартный щитовой дом с трехслойным минеральным утеплителем (рассчитан на температуру до минус 40 градусов, общая площадь 64 кв. м, полезная площадь 57 кв. м, 3-комнатный, на одну семью) стоимостью 4,5 тысячи рублей. В комплект входят сантехника, отопительные батареи, котел отопительный (не укомплектован стеклом оконным и шифером). Кормозапарник для запаривания корма скоту в домашних условиях по цене 75 рублей, теплицы по цене 47 и 200 рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Выбирая телевизор обратите внимание на телевизор с цветным изображением «Горизонт-736» (изготовлен в г. Минске). «Горизонт-736» отличается повышенной четкостью и контрастностью изображения, улучшенным звучанием и современным оформлением. Цена 595 рублей.
Имеется в продаже телевизоры цветного изображения «Электрон-73Р», «Фотон-736», «Витязь-733 — 595 рублей, «Элитрон-716» — 590 рублей.
Приглашаем в магазин № 8 «Энергия» (ул. Вайнера, 15-а).

ЗДОРОВЬЕ, МОЛОДОСТЬ, КРАСОТА — ВОТ ЧТО ТАКОЕ СПОРТОВАРЫ!

Тренажер «Лидер» — спортивный снаряд, предназначенный для выполнения физических упражнений укрепляющих мышцы плечевого пояса, брюшного пресса. Упражнения на тренажере можно выполнять и с лечебными целями. Тренажер включает беговое поле, эспандер перемещающийся по рельсам и др. Цена 185 рублей.
Поможет сохранить молодость, красоту, здоровье гимнастический комплекс «Здоровье» по цене 130 рублей, тренажер «Здоровье» по цене 8 руб. 90 коп. Тренажер «Грация» предназначен для выполнения оздоровительного комплекса в домашних условиях, а также для тренировки в спортзалах. Регулярные занятия на тренажере улучшат осанку, самочувствие, ваша фигура станет стройнее, мышцы крепче. Цена тренажера 4 рубля.
Для самомассажа предназначен прибор массажный по цене 3 руб. 50 коп.
Тренажеры «Лидер», «Здоровье», «Грация», прибор массажный, перекладную эспандер по цене 15 рублей, перекладную гимнастическую по цене 10 рублей, эспандер-тренажер по цене 10 рублей предлагают магазины № 35 «Спорт» (ул. Советская, 17), № 15 «Культурарм» (пос. Динас), № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43).

Какая женщина откажет себе в удовольствии иметь легкое и красивое белье? Галантерейные магазины горпромторга предлагают в большом выборе комбинации ярких расцветок производства г. Витебска по цене от 6 до 11 рублей.

Мыло — спутник чистоты и гигиены!

Пользоваться душистым туалетным мылом не только гигиенично, но и чрезвычайно приятно. В галантерейных магазинах горпромторга в большом выборе туалетное мыло группы «анстра»: «Балет», «Золотой Орфей», «Лесная нимфа», «Лето», «Консул», «Подарочное» и др. по цене от 70 коп. до 1 рубля.

МОДНО, ДОБРОТНО, КРАСИВО!

Этим требованиям отвечает женское демисезонное пальто (изготовитель — свердловская фабрика «Одежда») модного трапециевидного силуэта. Пальто сшито из долапа, черного цвета. Предлагаем размеры с 46 по 52. Цена 175 рублей. Имеются в продаже пальто демисезонные производства Югославии с 44 по 50 размер по цене 180 рублей, куртки женские из ткани «болонья» производства Югославии 48 размера по цене 140 рублей, куртки женские производства Финляндии из плащевой ткани на меховом подкладе 48 и 50 размеров по цене 160 рублей, куртки женские отечественного производства по цене от 40 до 63 рублей с 46 по 50 размеры.

Эту одежду вы найдете в магазинах горпромторга.

Пуговица — это и застежка, и украшение, последний штрих нашего туалета.

Уважаемые покупатели! Магазины № 16 «Пуговицы» предлагают в большом выборе пуговицы сорочечно-бельевые, для брюк, костюмов, пальто отечественного и зарубежного производства. Приходите, выбирайте.

Галантерейные магазины горпромторга предлагают легкие, прочные, всегда удобные сумки хозяйственные из ткани «болонья» различных расцветок по цене от 6 до 7 рублей.

СОКИ, ОВОЩНЫЕ И ФРУКТОВЫЕ. ХОРОШО УТОЛЯЮТ ЖАЖДУ И ВОЗБУЖДАЮТ АППЕТИТ. ОНИ РЕКОМЕНДУЮТСЯ ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ.



Особенно полезен сок в весенний период, когда организм нуждается в витаминах.

в значительном количестве витаминов. Кроме витаминов сок содержит минеральные вещества, органические кислоты, клетчатку. Их можно использовать для приготовления киселя, мусса. Из уваренного сока получается приятная кисло-сладкая приправа к мясным и рыбным блюдам.

Соки в разлив в широком ассортименте предлагают все кулинарные магазины объединения общественного питания г. Первоуральска.

Филиал № 1 треста Свердловобремстройбыт производит строительство для населения сборно-железобетонных гаражей в районе ул. Орджоникидзе.

Уют в вашем доме — вот что такое светильник. Хозяйственные магазины горпромторга предлагают оригинальные по исполнению и современным по форме люстры, подвесы, торшеры, бра по цене от 15 до 800 рублей.

Уважаемые покупатели!

В магазине № 4 «Хозтовары» (колхозный рынок) имеется в продаже гончарная посуда: крышки для молока, горшки для цветов емкостью от 1,5 до 7 л по цене от 65 коп. до 1 руб. 60 коп.

Дорогую маму, бабушку РЯБКОВУ Александру Константиновну поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дочери, внуки.

Сердечно поздравляем КУРБАКОВСКИХ Виктора Евстратьевича с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, семейного счастья и долгих лет жизни.

Жена, дети.

Утеряны аттестат о среднем образовании серия «Л» № 893329 считать недействительным.

Меняется 3-комнатная квартира 45 кв. м или однокомнатная в Свердловске на 2-комнатную квартиру, можно обе на квартиру не менее 55 кв. м. в Первоуральске. Обращаться по тел. 2-56-63.

Сердечно благодарим коллектив Билимбаевского рудника, лично Чижовых, Ильиных, друзей, соседей за искреннее соболезнование и большую помощь, оказанную при похоронах дяди Николая Алексеевича Константинова.

Родные.

Горячо благодарим коллектив цеха № 5 Новотрубного завода знакомых и соседей, почтивших память Постникова Степана Васильевича и оказавших помощь в организации похорон.

Дети и родственники покойного.